3apaval.

[JaHa 610K-cxema anropmtma

OI'Ipe,D,EJ'IMTb PEe3yNbTaT BbIMOJIHEHNA aITOPUTMaA NPU OI'Ipe,CI,EI'IéHHbIX 3Ha4YEeHUNAX NCXOAHbIX AaHHbIX

Hanpumep, npn x=16 n y=2

3apava 2.

[aHa 610K-cxema anroputma

KOHeI

OI'Ipe,D,e.I'IVITb Pe3ynbTaT BbIMOJIHEHNA a/ITOPUTMA NPU Oﬂpe,ﬂ,enéHHbIX 3HAYEHUAX NCXOOHbIX AaHHbIX

Hanpumep, npu x=-6 namn x=0 nnn x=7



3agava 3.

[aHa 610K-cxema anropuTma

ST

n- oTpMy!

KOHel[

OI'Ipe,CI,eJ'IMTb PEe3yNbTaT BbIMOJIHEHNA aITOPUTMaA NPU Ol'lpe,ﬂ,e}'léHHbIX 3Ha4YEeHUNAX NCXOAHbIX AaHHbIX

Hanpwumep, npn n=15 nam n=0 nnm n=-7



3apavad.

[aHa 610K-cxema anropuTma

Hayano

A=A+E F=A+C =C+B F=4+B

v

BoieogF

.

KoHel

OI'Ipe,D,EJ'II/ITb pe3ynbTaT BbINOZIHEHUA a/ITOPUTMaA NPKU Ol'lpe,ﬂ,e}'léHHbIX 3Ha4YeHNAX UCXO4HbIX AaHHbIX

Hanpumep, npun A=7; B=8; C=9 naun A=6; B=6; C=-10 nan A=6; B=10; C=-10



3apavas.

[aHa 6noK-cxema anroputma

(H as QAO)

S=0

kkK=n
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(Konen)

OI'Ipe,CI,eJ'IMTb PEe3yNbTaT BbIMOJHEHNA aITOPUTMaA NPU Ol'lpe,EI,EI'IéHHbIX 3Ha4YeHNAX NCXOAHbIX AaHHbIX

Hanpumep, npn n=4 nnmn n=1



